
 

Pri riešení svojich problémov sa naďalej  môžete obrátiť na 

pracovníkov  TERÉNNEJ SOCIÁLNEJ PRÁCE v zložení: 

TSP – Mgr. Mária Demová, Mgr. Jarmila Bevilaquová. TP – 

Jozef Pustaj, Martina Oláhová. 

 

Od 1.10.2022 začala s terénnymi sociálnymi pracovníkmi a 

terénnymi pracovníkmi pracovať nová TERÉNNA 

SOCIÁLNA PRACOVNÍČKA Mgr. Elena Kukuľová.  

 

Prevencia požiarov  

   

Pred vykurovacou sezónou, ale aj počas nej je 

potrebné dohliadať na komíny našich 

sporákov, pravidelne ich čistiť, nespaľovať 

plasty a aspoň raz v roku ich kontrolovať 

odborníkom. Rizikom vzniku požiarov  je aj 

neodborná inštalácia elektrických 

spotrebičov a rozvodov. Aj tieto práce je 

potrebné ponechať odborníkom. 

Prečo? Aby sme vznikom požiarov  neprišli o 

svoje obydlia a oheň aby nám naďalej bol 

dobrým sluhom, nie zlým pánom. 

 

 
 

K aktuálnemu problému sa odborne vyjadril Ing. Richard 
Priadka, bezpečnostný technik na odbornej prednáške pre 

obyvateľov MRK, dňa 19. 10. 2022 v zasadačke MsÚ Brezno. 

 

 

Prevencia výskytu nežiadúceho 
hmyzu  

 
Aby  kvalita nášho bývania neklesala, okrem 
vykurovania  domácností je potrebné zodpovedne 
pristupovať aj k starostlivosti o ošetrovanie, 
čistotu a hygienu všetkých  povrchov v našej 
domácnosti. V prípade výskytu nežiadúceho hmyzu 
je znečistený  povrch v domácnosti živnou pôdou 
pre rôzne druhy nežiadúceho  hmyzu, ktorý sa 
v zanedbaných priestoroch cíti veľmi dobre a 
nemá záujem takúto štedrú domácnosť opustiť. 
Bez nápravy stavu nebude postačovať bežný 
spray s postrekom, ale iba radikálny hĺbkový  
zásah odborníka:  

D E Z I N S E K C I A, 
ktorá  je finančne príliš náročná, vyžaduje zložitú 
technickú prípravu priestorov obydlia, je časovo 
zdĺhavá, s odstupom času sa realizuje v dvoch 
fázach. Preto odporúčame pravidelnú likvidáciu 
odpadu, čistenie všetkých povrchov v domácnosti 
a zodpovedne pristupovať k čisteniu oblečenia, 
kobercov a textilných bytových doplnkov.  
 

 
 

Ing. Jozef Pišta zo Zdravých regiónov dňa 10. 11. 2022 
oboznámil obyvateľov MRK o dôvodoch výskytu nežiadúceho 

hmyzu,  o ošetrovaní povrchov  v domácnosti a o inštrukciách a 
priebehu dezinsekcie. 

 

 



Finančná gramotnosť 
 
GRAMOTNOSŤ = schopnosť, znalosť, zručnosť, 
napríklad znalosť čítať, písať, alebo pracovať s PC.  
Finančná gramotnosť = schopnosť, znalosť, zručnosť 
narábať s finančnými prostriedkami, s financiami vo 
svojej peňaženke, v domácnosti, vo svojej  rodine.  
V prípade, že nemáme takúto znalosť a schopnosť 
sme finančne negramotní. Nesprávnym hospodárením 
s financiami sa postupne začneme utápať v dlhoch. 
Dlhy nás aj celú rodinu môžu dostať do záťažovej 
situácie, ktorá nás často pripraví o majetok v každej 
podobe (účty, autá, nehnuteľnosti  a pod.) V prípade 
vzniku dlhov je potrebné akútne vzniknutú situáciu 
riešiť buď za asistencie TSP, osobným bankrotom, 
čo je ale posledný spôsob.  Pomoc pri riešení 
dlhových problémov ponúkajú a poskytujú pracovníčky  

BEZPLATNÉHO DLHOVÉHO PORADENSTVA. 

 
 

Tel. kontakt, kde je možné objednať sa pri 

Lucii Fillovej  na prvé stretnutie za účelom  

BEZPLATNÉHO riešenie svojich dlhov: 

 0918 654 116. 
 

PhDr. Petronela Kolarovičová  a  Mgr. Renáta 

Vojtasová na dvoch odborných prednáškach (16. 

11., 23. 12. 2022)  na   MsÚ Brezno oboznámili 

prvých  spoluobčanov z MRK s pojmom finančná 

gramotnosť a zároveň im ponúkli  BEZPLATNÉ služby 

pri riešení akýchkoľvek dlhov.  

 

...blíži sa koniec roka 2022  

 

spojený s prvými snehovými vločkami, 

mikulášskymi dobrotami a Vianočnými dňami 

plnými lásky blízkych, , vanilkovou vôňou 

s kuchýň našich milujúcich mamičiek a tepla 

z kozubu.  

Prajme si pohodu, hojnosť, kopec 

radosti, Boží pokoj, príjemné  chvíle 

s rodinou 

 a  

šťastlivý príchod  Nového 

roka  

2023 
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November 

December 2022 

 

 


